



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников детского дома «Солнышко» с Новым годом и Рождеством



28 декабря 2015 года сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Александр Вартанов и Виктория Александрова посетили государственное образовательное учреждение для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей детский дом «Солнышко» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поселка Солнечнодольска Изобильненского района.

Сотрудники отдела поздравили коллектив и воспитанников детского дома с наступающим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Новым годом и Рождеством, а также пожелали крепкого здоровья, хорошего настроения и незабываемых впечатлений от праздников. Дети получили сладкие подарки, приобретенные на личные средства сотрудников Изобильненского межрайонного следственного отдела.

11 Января 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1004758